

蒙古贞日报

2020年8月
17
星期一
庚子年六月廿八



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5286期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情 以改革创新释放发展活力

20万公里，“铁路强国”意味着什么 ——写在《新时代交通强国铁路先行规划纲要》发布之际

新华社北京8月13日电 中国国家铁路集团有限公司13日发布《新时代交通强国铁路先行规划纲要》。纲要提出，到2035年，率先建成服务安全优质、保障坚强有力、实力国际领先的现代化铁路强国。全国铁路网达到20万公里左右，其中高铁7万公里左右。到2050年，全面建成更高水平的现代化铁路强国。

“铁路强国”意味着什么？人们的出

行会有什么变化？中国如何继续引领铁路发展？铁路相关专家接受记者采访，解读“轨道中国”。

建成现代化铁路网

纲要提出，到2035年，全国铁路网达到20万公里左右，其中高铁7万公里左右。20万人口以上城市实现铁路覆盖，其中50万人口以上城市高铁通达。智能高铁率先建成，智慧铁路加快实现。全国1、2、3小时高铁出行圈和全国

1、2、3天快货物流圈全面形成。

“我们将以‘3张网+现代枢纽体系’为重点，打造世界一流的铁路设施网络。”国铁集团发展和改革部副主任丁亮说。

他表示，我国将从四方面率先建成现代化铁路网，包括构建现代高效的高速铁路网、形成覆盖广泛的普速铁路网、发展快捷融合的城际市域（郊）铁路网和构筑一体衔接的现代综合枢纽。（下转二版）



全县第三季度安全生产工作会议召开

本报讯（记者 谢红静 张彪）8月14日，全县第三季度安全生产工作以网络视频会议形式召开。会议深入贯彻国家、省、市安全生产会议精神，分析当前全县安全生产形势，总结全县今年以来安全生产工作，安排部署各领域下半年安全生产重点任务。

县委常委、副县长、县安委会副主任关军出席会议并讲话。县安委会成员单位主要负责人、15户重点企业代表在主场参加会议。各乡镇、城区办、泡子农场党政班子成员在各自分会场收听收看会议实况。

会议通报了今年以来全县安全生产工作，并对下步工作进行部署；县公安局、县交通局、县生态环境局及王府镇政府，分别汇报了各自行业领域、各自辖区安全生产工作落实情况和下步工作安排。

会议强调，一要提高政治站位，清醒认识安全生产面临的形势和任务。各乡镇、各部门、各园区一定要按照“三管三必须”原则，充分认清当前安全生产面临的严峻形势，深刻吸取事故教训，举一反三，认真贯彻落实上级部署要求，正确处理疫情防控、复工复产与安全生产的工作关系，严格落实地方属地责任、部门监管责任、企业主体责任、员工岗位责任，有效防范化解重大风险，牢牢守住安全底线红线，推动全县安全生产形势持续向好。二要抓住关键环节，全力推进安全生产专项整治三年行动。各乡镇、各部门要按照职能分工，精心组织实施，要深入排查隐患、落实工作责任、严格督查问责，确保取得实效。三要突出重点领域，全面落实当前安全生产各项工作任务。全面加强危化品行业安全监管；抓好煤矿和非煤矿山安全整治；认真抓好消防领域安全生产；突出抓好交通领域安全整治；严格抓好建筑施工安全监管；抓好金属冶炼、特种设备、粉尘涉爆安全管理，从源头上降低安全风险。四要聚焦重点时段，认真应对季节性安全生产及疫情防控。加强高温安全监管和劳动保护；加强汛期安全生产；做好常态化疫情防控工作，以积极负责的态度和务实高效的举措，确保全县安全生产形势稳定好转。

省十三届人大四次会议召开党员负责同志会议 陈求发出席并讲话 刘宁出席

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）8月13日，省十三届人大四次会议召开党员负责同志会议。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会议并讲话。省委副书记、代省长刘宁出席会议。

陈求发指出，召开省十三届人大四次会议，是全省人民政治生活中的一件大事，确保大会圆满成功是一项重要的政治任务。党员负责同志要进一步统一思想、凝聚共识、提高站位，充分发挥党员代表的先锋模范作用，团结带领其他代表共同做好大会各项工作。

陈求发强调，党员负责同志要坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央决策部署，自觉讲政治、顾大局，带领全体代表把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到大会各项工作中，把贯彻组织意图与依法正确行使权利统一起来，确保党中央决策部署通过法定程序得到不折不扣落实。

陈求发指出，为确保大会胜利召开，省委决定成立大会临时党委，各代表团要成立临时党支部。各临时党支部要充分发挥政治功能，确保各代表团严

格贯彻执行党中央要求，党支部书记作为第一责任人要敢于担当，勇于负责，作好表率，确保大会平稳有序。要严守大会纪律，党员负责同志要带头严守政治纪律和政治规矩，严守组织纪律和选举纪律，严格执行保密规定，以高度的政治责任感，精心组织开好这次大会。要严格落实疫情防控措施，遵守各项闭环管理要求，确保大会顺利召开、圆满成功。

省委副书记周波主持会议。有关省领导出席会议。

省委政研室来阜调研对接京津冀协同发展工作情况

立足优势 抢抓机遇 服务大局

本报讯（阜新日报记者 黄萍）8月12日至13日，省委政研室主任赵建华率调研组来阜，就我市对接京津冀协同发展工作进行调研。

市委书记、市人大常委会主任吕志成参加相关活动。

调研组先后深入嘉寓新新节能科技（阜新）有限公司、阜新建兴金属有限公司、阜新百年赛道小镇运营管理有限公司、辽宁省瑞峰铝业铸造有限公司等项目现场进行考察，了解项目建设和企业生产运营情况，并与相关部门和企业负责人座谈交流，详细了解我市对接京津冀协同发展工作总体情况、主要做法，听

取对“十四五”时期工作的意见建议。

调研组对我市对接京津冀协同发展工作成效给予充分肯定。赵建华表示，阜新对接京津冀协同发展站位高、谋划早，思路宽、措施实，抓得紧、有效果，为谋划辽宁深度对接京津冀协同发展、推动全省区域协调发展，提供了有益借鉴和重要参考。

就做好深度对接京津冀协同发展工作，赵建华强调，一要把对接京津冀协同发展，作为推进辽宁全面振兴、全方位振兴的重要举措来认识、来推动。要从形成优势互补、高质量发展的区域经济布局大局出发，抢抓机遇，积极融入，主动参与，

积极向上争取政策、争取试点、争取资金、争取项目，不断取得新突破。二要结合制定“十四五”规划，全面系统地谋划对接京津冀协同发展各项工作。要立足地区实际，充分发挥自身优势，在既有的发展战略基础上，切实找准结合点和落脚点，注重产业布局和产业配套，努力实现外力与内力的有效互动。三要坚持齐抓共管，充分调动各方面积极性。全市上下要树立“一盘棋”思想，各个部门之间要主动协调对接，加强联动配合，切实形成工作合力，为推动辽宁振兴发展作出新贡献。

市领导刘宏、董彦超、呼延广玮等参加相关活动。

政银企共同发力 开工半年牛进场

——辽宁禾兴牧业有限公司项目建设见闻

走向我们的小康生活

阜蒙县养殖资源非常丰富，将牧业资源优势变成产业优势，实现牧业富农强县，一直是阜蒙县人民孜孜不倦追求的目标。4月1日，辽宁禾兴牧业有限公司1万头育肥牛、生物制肥循环经济扶贫项目的开工建设，标志着阜蒙县特色养殖向规模化、标准化又迈出了坚实的一步。

工地上、车间里，焊接光、切割声与机器轰鸣声渐次响起，工人们穿梭其中……烈日下，阜蒙县阜新镇衙门营子村建设工地上忙碌的场景，汇集了辽宁禾兴牧业有限公司1万头育肥牛、生物制肥循环经济扶贫项目建设的滚滚热潮，充盈着浓郁的发展气息。

在进厂区处立着一块大大的施工

牌，上面写着——辽宁禾兴牧业有限公司计划投资2.3亿元，拟建年存栏1万头肉牛、出栏2万头肉牛、5000头种牛和年产5000吨有机肥项目；安全第一，质量至上……

走进工地，呈现在眼前的是占地500亩的养殖基地内，构造新颖的管理房、生产车间、消毒房、库房、饲料加工房，错落有序，33间双列式钢架彩钢结构的牛舍对称排列，牛舍中间是3米宽的人行通道，走道两侧是饲槽和饮水沟。（下转二版）



阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844